
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ηράκλειο, 16 Νοεµβρίου 2011  

 
 
 

Όµιλος ΚΑΡΑΤΖΗ: Έναρξη λειτουργίας  
φωτοβολταϊκών σταθµών συνολικής ισχύος 6 MW 

 
 

Ξεκίνησε εντός του Νοεµβρίου 2011 η λειτουργία 4 διασυνδεδεµένων φωτοβολταϊκών 
σταθµών του Οµίλου ΚΑΡΑΤΖΗ, συνολικής ισχύος 6 MW, στους Νοµούς Βοιωτίας και 
Λάρισας. Οι νέοι σταθµοί είναι εγκατεστηµένοι στη θέση Χουνδρή Θήβας (2 MW), στη θέση 
Κόνιζος Θήβας (2 MW), στη θέση Σπιθάρθι Θήβας (1 MW) και στη στέγη του 
βιοµηχανοστασίου της εταιρείας ΚΑΡΑΤΖΗ στη Λάρισα (1 MW).  
 
Το συνολικό κόστος για την υλοποίηση της επένδυσης ανήλθε σε 15,5 εκατ. ευρώ, ενώ τα 
έσοδα από την λειτουργία των σταθµών αναµένεται να διαµορφωθούν σε 750 χιλ. ευρώ 
περίπου για τους τελευταίους 2 µήνες του 2011 και σε 3,5 εκάτ. ευρώ περίπου για το σύνολο 
της χρήσης 2012.  
 
Η έναρξη λειτουργίας των εγκαταστάσεων πραγµατοποιήθηκε παρουσία του Πρόεδρου της 
ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. κ. Μιλτιάδη Καράτζη, λοιπών µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας 
καθώς και του Προέδρου της κατασκευάστριας εταιρείας ENVIRON A.E., κ. Γεώργιου 
Ξυλούρη. Επιπρόσθετα, στην εκδήλωση εκπροσωπήθηκαν οι κυριότεροι προµηθευτές του 
έργου (SCHOTT SOLAR, SMA, SCHLETTER, ABB), η εταιρεία µελετών ΣΑΜΑΡΑΣ & 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ καθώς και η ασφαλίστρια εταιρεία INTERAMERICAN. 

 
Σε ότι αφορά την περιβαλλοντική διάσταση του έργου, σηµειώνεται, ότι η λειτουργία των 
εγκαταστάσεων εξοικονοµεί κάθε χρόνο την εκποµπή περίπου 7.500 τόνων διοξειδίου του 
άνθρακα και µε ετήσια αναµενόµενη παραγωγή ενέργειας µεγαλύτερη από 9.000.000 kWh θα 
καλύπτει τις ενεργειακές ανάγκες 2.400 νοικοκυριών. Οι εγκαταστάσεις είναι πιστοποιηµένες 
από την TÜV AUSTRIA HELLAS Α.Ε. σύµφωνα µε το πρότυπο EN 62446. 
 
Με αφορµή την έναρξη λειτουργίας των σταθµών, ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΚΑΡΑΤΖΗ 
Α.Ε. κ. Αντώνιος Καράτζης δήλωσε: «Η προσθήκη των νέων φωτοβολταϊκών 
εγκαταστάσεων του Οµίλου στη Βοιωτία και τη Λάρισα σηµατοδοτεί ουσιαστικά την 
είσοδο µας στο χώρο των ανανεώσιµων πηγών ενέργειας. Πιστεύουµε ειλικρινά στις 
ελκυστικές προοπτικές του κλάδου και συνεχίζουµε δυναµικά την υλοποίηση των 
πλάνων µας, τα οποία µέχρι στιγµής προβλέπουν την δηµιουργία µέσα στο 2012 
πρόσθετων διασυνδεδεµένων σταθµών συνολικής ισχύος 7,5 MW». 

 
 

 

Πληροφορίες για τον Όμιλο Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ 

Ο Όμιλος Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ δραστηριοποιείται από το 1974 στην κατασκευή διχτυών για χρήση στη βιομηχανία τροφίμων, 

στο γεωργικό και φυτοκομικό κλάδο και στο χώρο των κατασκευών. Επιπρόσθετα, έχει πραγματοποιήσει επιλεκτικές 

επενδύσεις στο χώρο των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και στον κλάδο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  

Σε ότι αφορά την κύρια δραστηριότητα της παραγωγής διχτυών, ο Όμιλος έχει αναπτύξει μια πραγματικά πολυεθνική 

παρουσία με 6 παραγωγικές εγκαταστάσεις στην Ελλάδα, την Γερμανία και τις ΗΠΑ κατέχοντας ιδιαίτερα σημαντικά μερίδια 

στις σχετικές διεθνείς αγορές. 



 

Στον τομέα των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, ο Όμιλος έχει στην ιδιοκτησία του και διαχειρίζεται το Nana Beach Hotel, ένα 

all inclusive τουριστικό θέρετρο 4 Αστέρων και 1.400 κλινών στο Νομό Ηρακλείου.  

Στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ο Όμιλος κατέχει άδειες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 

φωτοβολταϊκούς σταθμούς, συνολικής ισχύος 13,74 MW, τις οποίες αξιοποιεί σταδιακά, αναπτύσσοντας τις σχετικές 

εγκαταστάσεις. 

 

Πληροφορίες: *aea relate, κα Ελισάβετ Θεοδοσιάδου, τηλ: 210 7418946, fax: 210 7418930, e-mail: 

theodosiadou@aea.gr 

 


